

『フェニチエル臨床小児神経学 原著第7版 日本語版』

正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書の原著（原作）に誤りがございましたため、訳文を以下のように修正いたします。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申しわけございませんでした。

2015年12月

株式会社 診断と治療社

訂正箇所	誤	正
p.76 左段 10～11行目	中鎖トリグリセリド (medium-chain triglyceride : MCT) を多く摂取し,	中鎖トリグリセリド (medium-chain triglyceride : MCT) を多く摂取し (訳注：原文 の誤りと思われる。“MCT を制限 する” が正しい),